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Η Ελλάδα συμμετείχε πρώτη φορά στη Διεθνή
Έκθεση Ναυτιλίας «INMEX SMM India Mumbai»

2023/10/20 08:59 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Enterprise Greece, στοχεύοντας στη μεγιστοποίηση της εξωστρέφειας των
ελληνικών επιχειρήσεων και στην αύξηση των εξαγωγών και σε χώρες εκτός
Ευρωπαϊκής Ένωσης, συμμετείχε για πρώτη φορά στη Διεθνή Έκθεση Ναυτιλίας
“INMEX SMM India Mumbai”, τη μεγαλύτερη ναυτιλιακή έκθεση – συνέδριο της Νότιας
Ασίας, η οποία πραγματοποιήθηκε από 4 έως 6 Οκτωβρίου στο Bombay Exhibition
Center.

Η έκθεση “INMEX SMM India Mumbai, που διοργανώθηκε πρώτη φορά μετά την
πανδημία, συγκέντρωσε 250 εκθέτες από 20 χώρες, σε έναν εκθεσιακό χώρο 4600+
τετραγωνικών μέτρων, ενώ ο αριθμός των επισκεπτών ανήλθε στους 8.300.

Η Ινδία είναι η πέμπτη μεγαλύτερη χώρα στο κόσμο μετά τις ΗΠΑ, Γερμανία, Ιαπωνία
και Κίνα, στις εισαγωγές ναυτιλιακού εξοπλισμού, με συνολικές εισαγωγές 
περίπου 900 εκατ. δολ. ετησίως, ενώ έχει αναδειχθεί ως μία εκ των ταχύτερα 
αναπτυσσόμενων οικονομιών.

Η ναυτιλιακή βιομηχανία της χώρας βρίσκεται σε φάση περαιτέρω ανάπτυξης και 
μετασχηματισμού, τόσο σε ότι αφορά την πράσινη όσο και την ψηφιακή μετάβαση του
κλάδου.

Η χώρα διαθέτει μια από τις μεγαλύτερες βιομηχανίες ανακύκλωσης πλοίων, ενώ σε
εξέλιξη είναι το πρόγραμμα «Maritime Vision 2030», μέσω του οποίου η χώρα
στοχεύει να αποκτήσει ηγετικό ρόλο σε παγκόσμιο επίπεδο.

H Μουμπάι δε, που φιλοξένησε την έκθεση, είναι ένα σημαντικό χρηματοπιστωτικό
κέντρο και επιχειρηματικός κόμβος στην Ινδία, ενώ αποτελεί ένα από τα 10
μεγαλύτερα οικονομικά κέντρα του κόσμου.

Ως απόρροια των παραπάνω, η Enterprise Greece διοργάνωσε το εθνικό περίπτερο
στο οποίο συμμετείχαν 7 εταιρείες, μέλη της HEMEXPO, οι οποίες εκδήλωσαν το
ενδιαφέρον τους για ανάπτυξη δραστηριότητας στην αγορά της Ινδίας.

Στο εθνικό περίπτερο συμμετείχαν οι εταιρείες D. Koronakis, Ergomatic, EVAL, Farad,
Prisma Electronics, Seabright, ενώ παράλληλα, έδωσαν το παρών η Τεχνική



Προστασίας Περιβάλλοντος και η Erma First.

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, το ελληνικό περίπτερο επισκέφτηκε ο επικεφαλής του
Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στο Νέο
Δελχί, κ. Γεράσιμος Λαζαρής, καθώς και εκατοντάδες στελέχη ναυπηγείων,
ναυτιλιακών εταιρειών, ναυτικών πρακτορείων κ.α., ενώ πραγματοποιήθηκαν
επιχειρηματικές συναντήσεις Β2Βs με δυνητικούς αγοραστές.

Πέραν της Ελλάδας, εθνικό περίπτερο διοργάνωσε και η Γερμανία (με 16 εταιρείες),
ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι διοργανώθηκε περίπτερο πράσινης τεχνολογίας για τη
ναυτιλία, καθώς το εν λόγω θέμα είναι στην κορυφή της ατζέντας του χώρου.

Η Εντεταλμένη Σύμβουλος και Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ της Enterprise Greece, κα
Μπέττυ Αλεξανδροπούλου δήλωσε: «Η ενεργή στήριξη της Enterprise Greece για το
άνοιγμα των ελληνικών επιχειρήσεων του ναυτιλιακού κλάδου στην Ασία και
ειδικότερα στην Ινδική αγορά ενισχύεται με τη διοργάνωση του εθνικού περιπτέρου
στην INMEX SMM India Mumbai.

Η περιοχή αποκτά ακόμα μεγαλύτερη βαρύτητα στην παρούσα συγκυρία, μετά τις
αποφάσεις της συνόδου G20, που προβλέπουν την άμεση σύνδεση της Ινδίας με την
Ανατολική Μεσόγειο, και την πρόσφατη επίσκεψη του Πρωθυπουργού της Ινδίας στην
Ελλάδα.

Η Ινδική αγορά διαφαίνεται να έχει εξαιρετικές προοπτικές για την εμπορική μας
δραστηριότητα  και για προσέλκυση επενδύσεων, καθώς αναμένεται να έχει
ανάπτυξη της τάξεως του 25%, εντός της επόμενης πενταετίας».

Η Πρόεδρος της HEMEXPO, κα Ελένη Πολυχρονοπούλου ανέφερε: «Η Ινδία αναζητά
εμπορικές συνεργασίες στον τομέα της ναυτιλίας. Είμαστε εδώ αντιπροσωπεύοντας
την Ελλάδα, τη χώρα με τη μεγαλύτερη ναυτιλία στον κόσμο και αυτό μας δίνει το
συγκριτικό πλεονέκτημα, αφού οι Ινδικές επιχειρήσεις δείχνουν πολύ μεγάλο
ενδιαφέρον να γνωρίσουν τις ελληνικές εταιρείες κατασκευαστών ναυτιλιακού
εξοπλισμού».


